

Акция-флешмоб "ГОЛУБЬ МИРА"

Тысячи жителей России приняли участие во Всероссийском флешмобе "Голубь мира", выкладывая в социальные сети фотографии бумажных птиц со словами благодарности и как символ мирной жизни.



Щекинская сельская библиотека-филиал присоединилась к флешмобу «Голубь мира» и на свою страницу в социальной сети «Одноклассники» выставила фотографии, выразив свою благодарность ветеранам, отстоявшим нашу Родину в трудные годы войны.

Акция-флешмоб "ГОЛУБЬ МИРА" призвана показать, насколько важен мир для всей планеты, как все мы не хотим войны и будем стараться беречь мир ради будущих поколений.

Мир на Земле - это самое важное и хрупкое, что следует беречь и защищать!

